ГАЗЕТА ПУБЛИЧНОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «БАЛАКОВОРЕЗИНОТЕХНИКА»





Издается с июля 1974 года

(ВТОРНИК 17 АВГУСТА 2021 ГОДА)

№13 (2310)

В фокусе внимания

СКОРО АККРЕДИТАЦИЯ

Испытательному центру ПАО "БРТ" предстоит в ближайшее время пройти аккредитацию и получить соответствующую лицензию. По уточнению начальника УСМ Владимира Морозова, такую процедуру коллектив ИЦ проходит один раз в пять лет. Аттестат аккредитации обеспечит право ИЦ предприятия проводить сертификационные испытания резинотехнических деталей на имеющемся специализированном оборудовании в рамках действующего производства. Кроме того, наличие лицензионного документа является официальным признанием компетентности специалистов в выполнении конкретных задач в области испытательных исследований.

KBECT-ΠΡΟΕΚΤ "ADRENALIN"

Предположительно, 14 сентября работники ПАО "БРТ" примут участие в интерактивном Квест-проекте "ADRENALIN". Сейчас сотрудники заводского профкома занимаются формированием команды, которая будет представлять интересы компании "Балаковорезинотехника" на городском уровне. Максимальный состав команды - от 2 до 5 человек. Как правило, мероприятие длится 2,5 часа, к участию в котором допускается несколько команд. По уточнению председателя ППО ПАО "БРТ" Татьяны Чубриковой, принять участие в динамичной игре предложено работникам цехов № 113, 110, 216, 064, а также сотрудникам отдела организации труда и мотивации. Представители этих коллективов отличаются сплоченностью, выступают на спортивных соревнованиях, принимают участие в культурно-развлекательных мероприятиях, проявляют интерес к общественной жизни города

В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ ЗНАНИИ

Осталось совсем мало времени до начала нового учебного года. По сложившейся традиции, профсоюзная организация ПАО "БРТ" ежегодно приобретает школьные наборы, которые вручает работникам предприятия, чьи дети идут в первый класс. Планируется приобрести наборы с необходимыми канцтоварами для первоклассников и в этом сезоне. Сейчас уточняются фамилии ребят, которым впервые предстоит отправиться в школу - списки для уточнения данных отправлены на согласование во все структурные подразделения предприятия. Руководство профкома напоминает родителям первоклашек о необходимости проверить эту информацию у своего представителя - председателя цехкома. Кроме школьных принадлежностей школьные "дебютанты" как всегда получат в придачу сладкий подарок.

КСЦ "ДЕЛЬФИН" ЖДЕТ... Профком ПАО "БРТ" предлагает членам профсоюза и их близким приобрести абонементы на посещение большого бассейна и тренажерного зала культурно-спортивного центра "Дельфин". Занятия плаванием и тренировки на спортивных тренажерах доступны с 20 августа. Можно чередовать или совмещать визит в тренажерный зал и бассейн, выделяя на это определенное время. За 4 посещения по 105 минут работникам предприятия предлагается заплатить 750 рублей. Лето подходит к концу, да и на пляже в первом микрорайоне продолжаются реставрационные работы, которые мешают полноценному отдыху горожан. Поэтому самым оптимальным вариантом для тех, кто любит плавать, является бассейн, который работает круглогодично. Длина бассейна - 25 метров, ширина - 14 метров, 5 дорожек. Есть 3-х метровая вышка, система "каскад" и аттракцион "горка". Не откажите себе в удовольствии, которое вы получите от хорошего отдыха.

Внимание: конкурс

ОСТАНОВИСЬ, МГНОВЕНЬЕ, ТЫ ПРЕКРАСНО!

Аппарат Федерации профсоюзных организаций Саратовской области объявил о старте регионального фотоконкурса "Моя профессия" среди членов первичных профсоюзных организаций.

Конкурс фоторабот проходит с 20 июля по 20 сентября 2021 года. Его основными целями являются продвижение в обществе ценностей труда и профессионализма, создание положительного имиджа человека труда, формирование у представителей молодого поколения уважительного отношения к созидательному труду и профессии. Кроме того, руководство Федерации намерено таким образом рассказать окружающим о разносторонней деятельности профсоюза. В качестве одного из доступных инструментов выбрал творчество работников, а именно - их взгляд на вещи через фотографии, которые способны популяризировать работу активистов профсоюзного движения, рассказать о различных аспектах профсоюзной деятельности, вовлечении в общественную жизнь трудового коллектива. Участие в конкурсе позволит профсоюзным лидерам выявить наиболее талантливых авторов и поддержать их в стремлении к активному самовыражению, развитию созидательного потенциала.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- "Профессия в кадре". Фотографии должны наиболее точно отражать сферу профессиональной деятельности.
- "Остановись, мгновение!". Авторы могут предоставить на конкурс самые запоминающиеся кадры, иллюстрирующие интересные события из профессиональной деятельности и профсоюзной жизни.
- "Трудовые династии". Фотоработы должны раскрывать тему профессиональной преемственности в семье.

С Положением о проведении фотоконкурса "Моя профессия", критериями отбора работ, составом участников, порядком награждения победителей можно познакомиться в профкоме или в папке "Профсоюз", в общем доступе общезаводской компьютерной сети.

Досуг

ШКОЛА БИЛЬЯРДА ЖДЕТ

Руководство первичной профсоюзной организации ПАО "БРТ" приглашает членов профсоюза на курсы профессионального обучения в "Школе бильярда".

На занятиях в бильярдном клубе (стоимость одного посещения - 100 рублей) можно приобрести навыки игры в русский классический бильярд, американский пул и снукер. Здесь царит особая атмосфера - тихая, уютная обстановка, за интеллектуальной игрой с такими же увлеченными партнерами время бежит незаметно. Прием оплаты производится в заводском профкоме. Клуб "Школа бильярда" работает ежедневно, без выходных и перерывов на обед, с 10 часов до полуночи. В клубе работает бар, есть бесплатная автомобильная парковка. Более подробную информацию можно получить по телефонам: 49-65-41; 49-65-96.

Татьяна Олейникова

Почти сорок лет посвятила производству предприятия "Балаковорезинотехника" Валентина Александровна Сорокина обрезчик резинотехнических изделий цеха № 110. И никогда эта доблестная пруженица не помышляла об иной доле, потому что привыкла жить по принцилу: "Кто же, если не я?!".

Валентина Александровна выросла в крестьянской семье. У родителей, которые трудились в совхозе "Новониколаевский" было трое детей - две дочери и сын. Жили не богато, но дружно и весело. Брат Вали отлично играл на баяне, и по большим праздникам хлебосольная семья, принимая гостей, пела народные песни под аккомпанемент своего музыканта. Валентина прилежно училась, с удовольствием занималась спортом, увлекалась лыжами и волейболом, участвовала в Спартакиаде школьников, систематически ездила на региональные соревнования. Из школьных предметов особенно выделяла гуманитарные науки, при этом отлично разбиралась в физике, понимала, любила химию. Отношение к профессии учителя у девушки было не просто уважительным - трепетным. И учителя, и родители считали, что она обязательно свяжет свою судьбу с педагогикой. Сельская школа приняла бы ее в свои объятия. Но Валя так и не предоставила свой аттестат зрелости членам приемной комиссии филологического факультета. Вмешался в судьбу случай - сестра школьной подружки посоветовала выбрать престижным по тем временам экономический техникум в городе Бузулуке, где сама училась. И обе выпускницы решительно настроились ехать на учебу в Оренбургскую область. И после выпускного бала неразлучные подруги вместе отправились в Саратов сдавать экзамены преподавателям выездной приемной комиссии. А вскоре узнали, что попали в заветные списки первокурсни-

В студенческие годы Валентина не отказалась от занятий спортом. Играла в студенческой волейбольной команде, не пропускала соревнования, за особые успехи в спорте была даже удостоена серебряного знака "ГТО". Подруги учились в одной группе, делили комнату в студенческом общежитии. И расстались только при распределении. Валентине дали направление на работу в город Петровск Саратовской области, подруга уехала на три года в Саратов. В Петровском Госстрахе Валентина Александровна проработала в качестве экономиста почти четыре года, занимаясь вопросами планирования работы инспекторов по страхованию движимого и недвижимого имущества, жизни граждан. В государственной организации молодого специалиста уговаривали остаться, обещали "дать" жилье

ВАЛЕНТИНА СОРОКИНА: "КТО, ЕСЛИ НЕ Я"?



в районном центре, но девушку потянуло в родные края - жизнь вдали от дома, без родных и родителей, была не в радость.

- Когда вернулась, брат, работавший в то время на заводе РТИ, предложил устроиться на предприятие. Железный аргумент "быстро получишь квартиру" сработал лучше всякой рекламы, и я решилась на переезд в Балаково, - вспоминает Валентина Александровна. - Так, в 1981 году и оказалась в отделе труда и заработной платы завода.

В.А. Сорокина работала нормировщиком, занималась начислением зарплаты работникам первого подготовительного цеха. Жизнь постепенно наладилась, вошла в привычное русло. В ней было место и трудовым будням, и веселым молодежным субботникам, и праздничным мероприятиям в виде демонстраций, конкурсов профессионального мастерства, и полноценного отдыха в заводском профилактории "Ладья". В гостях у коллеги, в молодежной среде, Валечка познакомилась с будущим мужем. Молодой человек работал на соседнем химическом предприятии, общих тем и интересов оказалось достаточно, чтобы продолжить общение. На предложение руки и сердца, которое вскоре сделал молодой человек, Валя ответила согласием - сбылась ее мечта о крепкой семье, рождении дочки Иришки, в которой молодые родители не чаяли души.

Ордер на долгожданную благоустроенную квартиру Валентина Александровна Сорокина получила спустя десять лет работы в ПО "Балаковорезинотехника". К тому времени она работала на основном производстве, трудилась обрезчиком в цехе № 3. Поменяла профессию, чтобы ускорить процесс получения жилья. Валентина Александровна никогда не искала в жизни легких путей, с детства занималась физическим трудом, работая на совхозных полях и помогая родителям по домашнему хозяйству. И на производстве трудилась так, что руководство ставило ее в пример

другим. Начальник цеха Виктор Васильевич Сарайкин с большой радостью вручил передовику производства бланк с красной полосой по диагонали - ордер на жилье. После 10 лет мытарства по съемным углам молодая семья Сорокиных въехала в просторную благоустроенную квартиру, позже у супругов появился дачный участок - отличное подспорье для семейного бюджета, в петне-осенний сезон на столе всегда были свежие фрукты и овощи. В отпуск Сорокины всегда отправлялись на малую родину главы семьи, в Нижегородскую область. Отдыхали в сельской

местности - купались в речке, ходили в лес за грибами и ягодами. Иногда выбирались и на море, выкраивая для поездки в южную Абхазию недельку. В семье подрастала дочь, которая радовала успехами в школе и прилежным поведением.

Дочка и сейчас моя гордость и главная опора, - рассказывает о наследнице счастливая мама. - Чуткая, добрая, отзывчивая, рассудительная. Могла бы стать хорошим психологом. Так считали не только я и муж, но и ее школьные преподаватели. Но она не захотела уезжать из Балакова, окончила БИТТУ, живет и работает в родном городе, нашла себя в профессии бухгалтера. У дочки своя семья, но она часто заглядывает в отчий дом. Прихожу с работы, а меня ждет очередной сюрприз - салатик или второе блюдо, приготовленные заботливой Иришкой. Знает, что мне частенько приходится задерживаться на работе, жалеет меня, старается помочь, поддер-

Досуг заводчанки по-прежнему скрашивают занятия спортом. Как любая женщина Валентина Александровна старается следить за фигурой, поддерживать в норме физическую форму. Зимой частенько выезжает на базу отдыха "Эдельвейс", чтобы побегать по заснеженному лесу на лыжах и покататься с крутого склона правого берега Волги. Можно ее встретить и на водных дорожках бассейна. Плавание расслабляет, успокаивает нервную систему - тоже полезное для здоровья увлечение. Заниматься кухней хозяйка дома не любит, кулинария не ее стихия, она и на скорую руку умеет приготовить вкусные и полезные блюда! А вот о путешествии в Санкт-Петербург давно мечтает очень хочется увидеть небывалую красоту архитектуры города на Неве.

У Валентины Александровны Сорокиной много заслуженных наград - ей неоднократно вручали Почетные грамоты от имени руководства предприятия. Есть в

ее личной коллекции грамоты городского и регионального значения. В этом году ее наградной список пополнился Благодарностью губернатора Саратовской области. По такому случаю ее портрет украшает Аллею передовиков производства ПАО "БРТ". Это радостное событие виновница торжества отметила в кругу родных и близких - позвала родственников, накрыла красивый стол. Первой маму, конечно же, поздравила дочь. Произнося тост, Ирина сказала, что за такую доблестную многолетнюю работу на благо предприятия Орден Трудовой Славы положен.

Вклад Валентины Александровны Сорокиной в развитие производства Балаковорезинотехники, отечественное автомобилестроение и химическую отрасль промышленности действительно неоценим! Ее личные достижения заслуживают самой высокой оценки и искреннего уважения коллег. На протяжении сорока лет, изо дня в день эта скромная труженица спешит на рабочее место, чтобы любой ценой выполнить производственный план.

- Я не одна такая хорошая, улыбается Валентина Александровна. - Меня окружают такие же трудолюбивые люди, мои коллеги по участку, которые также работают в режиме многозадачности: выполняют операцию обрезки, разбраковывают отдельные образцы деталей, упаковывают готовую продукцию в контейнер. Ассортимент у цеха огромный, детали разные - по форме, габаритам. Наши резинотехнические . изделия ждут на автомобильных заводах, поэтому и стремишься выполнить за смену необходимый объем работы. А когда не успеваем, что делать, приходится задержаться на час-другой. Это же производство!

Первое время, когда юная Валечка только осваивалась на производстве, пальчики на ее нежных ручках постоянно отекали от ножниц, с помощью которых обрезчики обрабатывают детали от облойного слоя. Не спасали даже плотные тканевые перчатки. На ее руках и сегодня видны следы от трудовых мозолей. "Поэтому и не держится на заводе молодежь, не привыкла она к физическому труду, не так воспитана. Нас родители особо не баловали, готовили к суровым жизненным испытаниям, хотя любили не меньше", - сетует Валентина Александровна. Передовик производства считает, что жить по принципу: "Пусть работает на производстве кто угодно, только не я", неправильно. Трудовой путь не всегда будет устлан розами, иногда на дороге жизни встречаются и острые шипы. А порой, когда теряешь близких дорогих людей, жизнь и вовсе становится жгучим перцем. И чем больше трудностей преодолевает человек, тем сильнее он становится, проявляя свой закаленный характер в поиске своего места и предназначения

ПРОГРЕСС

Российский экологический оператор (РЭО) направил в Минпромторг и Минприроды перечень неперерабатываемых пластиковых товаров и упаковки. Перечень - это список из 28 наименовании товаров и упаковки, переработка которых крайне сложна или вовсе невозможна и для которых есть или уже разрабатываются более экологичные альтернативы.

Одноразовая посуда

Сюда относятся одноразовые столовые приборы, пластиковые тарелки, трубочки, мешалки, стаканчики, крышки от стаканов. Чаще всего одноразовая посуда нужна на пикниках. Отдавайте предпочтение многоразовой посуде, ведь одноразовые пластиковые вилки, ножи и трубочки очень сложно отобрать из общего потока отходов для переработки, даже если их предварительно помыли. В качестве замены одноразовой на пикник можно взять лёгкую и прочную металлическую посуду или посуду из полипропилена, многоразовые контейнеры, канистры для воды. Зачем вам страшненькие одноразовые стаканчики, если есть стильные тамблеры, термосы и бутылки для воды. Помимо эстетичного вида, приятный бонус использования многоразовой посуды - экономия финансов. Ведь в дальнейшем не нужно будет покупать новые комплекты одноразовой посуды.

Ватные палочки

Как и трубочки, ватные палочки тоже очень маленькие, чтобы была хоть какая-то возможность отсортировать их. Между тем, отказаться от них на самом деле будет не так сложно, как кажется - у ватных палочек есть аналоги. В их числе деревянные палочки с хлопком, многоразовые палочки из нейлона и силикона. Стоит отметить, что ватные палочки придумали, скорее, для коррекции макияжа, а не для чистки ушей. Отоларингологи советуют не чистить уши ушными палочками - палочки забивают ушную серу вглубь уха. Это может привести к образованию ушных пробок и, того не легче, повредить барабанную перепонку. Врачи советуют уши не чистить, а мыть с водой и мылом. И раз в год посещать врача-лора.

Пластиковые

упаковки-ракушки

Чаще всего такая упаковка используется для доставки еды. Между тем, недавно журнал Nature опубликовал новое исследование о загрязнении Мирового океана. Учёные Фонда BBVA и Министерства науки Испании проанализировали 12 млн. предметов в 7 водных экосистемах по всему миру. И пришли к выводам, что 44 процента отходов, а

УПАКОВКА УПАКОВКЕ РОЗНЬ

это почти половина, - это упаковка от еды и напитков на вынос. Постарайтесь узнать, из какого материала контейнеры-ракушки в магазине или любимом кафе. И если это полистирол - не берите. Альтернативными вариантами могут быть контейнеры из ПЭТ и полипропилена.

Композитные тубы для зубной пасты и крема

Продвинутые экоактивисты уже давно покупают парфюмерию, в том числе зубную пасту, мыло и крем на развес. Может быть, стоит хотя бы попробовать? А так вариант альтернативной упаковки для зубной пасты - металлические тюбики

Непрозрачные и цветные

ПЭТ-бутылки Сама по себе ПЭТ-бутылка это очень удачное вторсырьё. Но в России сейчас перерабатываются ПЭТ-бутылки прозрачного, голубого, зелёного или коричневого цветов. Бутылки редких цветов: неоновых, чёрного цвета - не переработать. Не потому что нет технологии, а потому что из-за непопулярности их очень тяжело накапливать. Представьте: одна бутылка весит примерно 45 грамм, то есть одна тонна (а это уже достаточное количество ресурсов для переработки) - это 22 222 пластиковые бутылки. Такое количество бутылок редкого неонового, например, ядовито-салатового цвета будет собираться непостижимо долго. Старайтесь покупать воду в прозрачных ПЭТ.

Саше-пакеты

Саше-пакеты - это упаковка для маленького количества чего-либо. Например, для шампуня. Будем надеяться, что отели однажды откажутся от такой парфюмерии. А пока, если поездка будет короткой, и брать большую бутылку шампуня совсем не хочется. вы можете воспользоваться многоразовыми бутылочками и дозаторами. Как правило, их объём меньше 100 мл. А это значит, что их можно взять с собой в ручной клади на борт самолёта.

Яичная упаковка

Без упаковки яйца покупать проблематично - есть опасность донести до дома уже яичницу. Но речь о том, чтобы оставить этот продукт без упаковки, и не идёт. Просто отдавайте предпочтение яйцам в упаковке из пульперкартона (то есть переработанной макулатуры), а не из пластика (полистирола).

Блистерная упаковка (кроме лекарств)

Блистерная упаковка - это пластиковая упаковка, которая повторяет форму и контуры предмета, упакованного в неё. Самый популярный пример блистерной упаковки - лекарства. Это сложная, как правило, многослойная упаковка, которую принимают на переработку не во всех городах России. В этом её основная проблема. В случае с лекарствами разработать аналог блистерной упаковки весьма сложно. А вот избегать покупки иных предметов в блистерной упаковке реально. Среди них, например, жвачка, игрушки, рыболовные товары, электроника, свечки, Выглядит блистер как приваренный к картонной подложке пластик, пластиковая упаковка с двумя загнутыми краями, запаянная по краям пластиковая упаковка, сборный бокс с замком

Реторт-пакет - очень сложная, многослойная упаковка с ламинированием. Чаще всего используется для упаковки консервов. Но металлическая банка куда как экологичнее. Бэг-ин-бокс - это многокомпонентная упаковка. Самый популярный пример - упаковка для напитков с краником. Напитки в этой упаковке дополнительно упакованы в коробку Это сок вино Очевилно что такая упаковка для напитков не единственный вариант на прилавке. И лучше выбирать ПЭТ или стекло. Дойпак это пластиковый пакет с донышком. В нём продаются, например, кетчуп, майонез, горчица, детские пюре и т.д. На тех же прилавках есть и более экологичные альтернативы - в стекле или в ПЭТ

Флоупак - это пакет с двумя поперечными и продольным швом. Боль всех экоактивистов - упакованные каждый отдельно баклажаны, перцы и т.д. - это как раз флоупак. Вопервых, овощи лучше брать на развес. Во-вторых, как альтернатива - бумажный флоупак. Пакет в форме кувшина. В них обычно продаются молоко, кефир, питьевые йогурты и другие молочные продукты. Лучше отдавать предпочтение молочке в РЕТ или в стеклянных бутылках.

Стакан, ведро, контейнер, лоток, подложки для продуктов. Чем меньше у продукта упаковки, тем лучше. Руководствуйтесь этим правилом и старайтесь выбирать развесные продукты. Помидоры, черешню и яблоки можно набирать в свои фруктовки. Сумкасетка для продуктов. В такой сумке продаётся картошка. Но картошку лучше покупать на развес и набирать в свой экологичный мешочек (фруктовку).

Контейнер для консервов многокомпонентный. Проверяйте маркировку. Речь идёт о контейнере с маркировкой 90 C/ALU. То есть контейнер сделан из композитного материала. Отдавайте предпочтение консервам в металлических банках, а также в стекле. Пакет или плёнка вакуумная или термоусадочная. Такая упаковка популярна в производстве. В жизни мы встречаем в ней напитки. Чаще всего - соки. А ещё на Пасху многие термоусадочной именно плёнкой украшают яйца. От покупки таких соков лучше от-

казаться, так как плёнка не перерабатывается, а яйца можно украсить вполне экологичными и натуральными красителями: луковой кожурой, черникой, куркумой.

Аэрозольная упаковка из композитного материала

Выбор аэрозолей не из композитного материала, то есть без приписки С/* в начале маркировки, на самом деле гораздо уже, чем выбор аэрозолей из чистых материалов: пластиков 1, 2, 4, стекла и металла. Обращайте внимание на маркировку и игнорируйте аэрозоли из композитных материапов

Коробка, пачка для табачной продукции

Курение вредит здоровью, но пока в продаже есть табачные изделия, их упаковка тоже должна быть экологичной .. (между тем, в случае с курением речь об экологичности, конечно, чисто символическая). Хорошим решением будет заменить упаковку из композитных материалов типа C/LDPE, С/РР, С/РАР, С/* хотя бы на упаковку из РАР.

Пожемент из пенопласта

Этот вид упаковки используется для транспортировки товаров.

Электрические и бытовые приборы (например, чайник, варочная панель, холодильник) упакованы в коробку. Но чтобы на приборах не образовывалось сколов и царапин, а сам он не "болтался" в коробке, пока вам его доставляют, производители "страхуют" приборы с помощью мягких подложек - ложементов из пенопласта. Пенопластовые мелкие частицы ещё потом очень сложно убирать, потому что они ко всему прилипают. В РЭО предложили заменить материал этих подложек с пластика на пульперкартон или бумагу.

Пластиковые капсулы от кофе

Сегодня это самый сложный пункт. На данный момент альтернативы капсулам от кофе нет. Есть лишь альтернатива капсульной кофе-машине рожковые или автоматические приборы. Но учёные ищут ответ, как найти экологичное решение. Делая вывод, отметим, что суть поиска альтернативы неперерабатываемым товарам и упаковке сводится к двум советам:

- Если что-то одноразовое можно заменить многоразовым - заменяйте, это лучшее решение.
- Если заменить проблематично, ищите аналоговые товары в более экологичной упаковке. Для этого смотрите маркировку товара. Скорее всего, вы даже не заметите разницу между аэрозолем в металлическом баллончике и в баллончике из композитного материала. Между тем, для окружающей среды разница этих баллончиков - колоссальная. Журнал "ТБО", 24.06.2021 г.

Росреестр сообщает

ВЫШКИ СОТОВОЙ СВЯЗИ - ЗА РАМКАМИ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗЕМЕЛЬНОГО НАДЗОРА

Законность размещения вышек сотовой связи на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилищного строительства, - очень частый вопрос госземинспекторам саратовского Росреестра.

Если вас тоже волнует этот вопрос, познакомьтесь с ответом эксперта - заместителя начальника отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Саратовской области Натальи Стрелецкой.

'Для начала определимся, что, на языке закона, вышка сотовой связи - это антенно-мачтовое сооружение, для размещения которого не требуется разрешения на строительство.

Теперь поговорим о том, на каких земельных участках, т. е. на участках с каким видом разрешенного использования, допустимо их размещение.

Классификатор видов разрешенного использования земельных участков, утвержденный приказом Росреестра от 17.12.2020 № П/0412, допускает размещение и эксплуатацию антенно-мачтовых сооружений на земельных участках с любым видом разрешенного использования, в том числе на тех участках, в видах разрешенного использования которых специально не оговорено размещение объектов связи. При этом кадастровый учет изменений в части разрешенного использования земельного участка не требуется. Постановлением Правительства РФ от 03.12.2014 № 1300

утвержден перечень объектов, размещение которых может осуществляться на государственных или муниципальных землях без предоставления земельных участков. К таким объектам, среди прочих, относятся линии связи, линейно-кабельные сооружения связи и иные сооружения связи, возводимые без разрешения на строительство.

Для того, чтобы разместить такие сооружения на землях государственной или муниципальной собственности, а также на землях, государственная собственность на которые не разграничена, достаточно соответствующего разрешения органа местного самоуправления.

Итак, резюмируем: размещение вышек сотовой связи на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства, законом допускается, нарушением земельного законодательства не является; административную ответственности по части 1 статьи 8.8 КоАП РФ не влечет.

А если вы считаете, что размещенное антенно-мачтовое сооружение негативно влияет на здоровье ваше и ваших близких, то можете обратиться в органы, в компетенцию которых входит рассмотрение соответствующих вопросов. В нашем регионе это - Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Саратовской области.

Важно знать

НЕ ДОВЕРЯЙТЕ НЕЗНАКОМЦАМ

Сотрудники полиции ежедневно предостерегают граждан от мошенничества, разъясняя им, что схемы обмана доверчивых людей постоянно меняются, но стремление к обогащению у злоумышленников остается неизменным. Некоторые из потерпевших ранее неоднократно слышали о схемах дистанционного хищения денег, когда жертва не видит преступника, а общается с ним по сотовой связи или через Интернет. Многие ошибочно полагали, что с ними уж точно такого не произойдет, оставляя без должного внимания обращения полиции к гражданам о том, что не следует доверять незнакомцам.

Помните: сотрудники банков никогда не спрашивают у клиентов по телефону реквизиты банковских карт. Не сообщайте никому номер карты, пин-код, срок действия карты и персональные данные владельца. Не совершайте никаких действий с банковской картой по указанию третьих лиц.

В настоящее время на территории обслуживания МУ МВД России "Балаковское" участились случаи мошеннических действий со стороны неизвестных лиц. Будьте осторожны, не поддавайтесь на уловки мошенников! Обо всех фактах обмана, нарушения закона сообщайте в правоохранительные органы по стационарному телефону "02", по мобильному телефону "102". **С.Г. Зайко**,

заместитель начальника МУ МВД России "Балаковское" Саратовской области

Учредитель и издатель - ПАО "Балаковорезинотехника". Адрес редакции: 413856 г. Балаково-16, Саратовской обл. ПАО "БРТ", центральная проходная. Телефоны: 49-67-02, 49-61-56, 49-65-87. E-Mail: progress@balrt.ru

Отпечатано в типографи ПАО "БРТ". Адрес типогра фии: г. Балаково-16, Саратов кой обл., ПАО "БРТ", цент ральная проходная.

Жарко!

Жителям Саратовского региона продлили запрет на посещение лесов. Любые прогулки по лесным массивам в регионе остаются под запретом.

В ЛЕС НЕ ХОДИТЬ

Соответствующий приказ накануне подписал министр природных ресурсов и экологии Саратовской области Константин Доронин. В соответствии с документом, жителям региона запрещено пребывание в лесах и въезд в них транспортных средствах в течение 21 дня, начиная с 9 августа. В текущем году этот запрет был установлен 19 мая, и с тех пор регулярно продлевается.

Согласно документу, ограничения касаются территорий земель лесного фонда Аркадакского, Аткарского, Базарно-Карабулакского, Балаковского, Балашовского, Балтайского, Вольского, Вязовского, Дьяковского, Екатериновского, Ершовского, Красноармейского, Калининского, Лысогорского, Макаровского, Марксовского, Новобурасского, Петровского, Пугачёвского, Романовского, Саратовского, Усовского, Черкасского, Ширококарамышского и Энгельсского лесничеств области. На указанных территориях должно быть ограничено проведение культурно-массовых мероприятий, проезд транспортных средств (кроме проезда по дорогам общего пользования и проезда для обеспечения охраны лесов) и пребывание граждан в лесах - за исключением тех, кто там работает. На период пожарной опасности на землях лесного фонда и примыкающих территориях запрещено разведение костров, сжигание мусора, стерни, порубочных остатков, проведение всех видов пожароопасных работ.

В случае обнаружения лесного пожара граждане могут звонить по единому номеру телефона вызова экстренных служб "112", дежурному ближайшего лесхоза или лесничества, по номеру прямой линии лесной охраны: 8-800-100-94-00, или по телефону региональной диспетчерской службы Минприроды: 8 (8452) 49-05-16.

Автолюбителям - на заметку

ТЕПЕРЬ И В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

С 1 сентября российские водители смогут обжаловать штрафы ГИБДД в электронном виде.

Сейчас у автомобилистов есть право опротестовать штраф двумя способами: придя в отделение ГИБДД или отправив заказное письмо в инспекцию. С сентября добавится третий вариант - через портал госуслуг. Это стало возможным после изменений в Кодексе об административных правонарушениях. Ранее, также можно было обжаловать штраф в электронном виде, но у ГИБДД не было обязательства рассматривать такие обращения и их иногда игнорировали.

Когда нововведение вступит в силу, зарегистрированный на портале госуслуг автомобилист должен будет в жалобе изложить обстоятельства и аргументировать позицию, почему считает постановление неправильным. В специальной форме можно будет также приложить доказательства - документы, фотографии, видеозаписи.

Отмечается, что в стране постоянно растет количество получаемых водителями штрафов. Так, в прошлом году комплексы автоматической фиксации выявили 145,5 миллиона нарушений, что на 19,2 процента больше, чем в 2019-м. Во многом этот рост объясняется расширением функционала камер - теперь они фиксируют не только превышение скорости, но и, например, разговоры по телефону и нарушение разметки

Отдых

ВСЕ ИДЕМ В КИНО!

28 августа в России отмечается День кинематогра-

По этому случаю в этот день в кинотеатре "Мир" пройдёт ежегодная всероссийская акция "Ночь кино". В этом году популярный проект "Ночь кино" представят три отечественные картины:

- сказочное приключение "Конёк Горбунок" 6+;
- семейный фильм "Пальма" 6+;
- катастрофа "Огонь" 6+

Внимание! Пригласительный билет можно получить у администратора кинотеатра перед началом просмотра. Начало первого сеанса в 19:00.